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Irodagép Kupa Kaposvár Az Irodagép Kupa utolsó fordulójában a listavezető Somogy Sportja
nem hibázott a sereghajtó ellen, és noha volt 4-3 is a részeredmény, végül magabiztosan,
10-3-ra hozta a listavezető a kötelezőt. Ezzel az évek óta építgetett csapat története során
először megszerezte a bajnoki címet, végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtva. A Hidromobil
mérkőzés nélkül tudta le az utolsó fordulót, amelynek eredményétől függetlenül az ezüstérem
már zsebben volt számukra. Az M-car Autókereskedés nem tudott kiállni, így a 3-0 a három
ponttal a Hidromobilé lett, csakúgy, mint két másik találkozón. Az Orci ellen a Bombardier Pub,
a MÁV Kollégium ellen pedig a Win Team zsebelte gí be a három pontot. Végül Az SM Kapos
nagy csatában 5-4-re kapott ki a Sim Teamtől, míg a bajnokság zárómérkőzésén a Sepra FC
5-1-re robogott át az Alibin. Küzdelmes, izgalmas, színvonalas volt az idei szezon, a 13
együttes sokszor látványos mérkőzéseket vívott, a végső eredmények mögött pedig reális
teljesítmények húzódnak. A góllövő lista élén megtartotta vezető pozícióját Varga Tamás, aki
mesterhármast jegyzett a záró mérkőzésén, és végül 19 góllal vehette át a serleget. Mögötte
13-13 góllal végzett Mátés Balázs és Pápai Dezső.

      Az Irodagép Kupa utolsó fordulójának eredményei:
  

  

Sim Team-SM Kapos 5-4
G.: Kollár 2, Zahorecz, Balogh, Simon, illetve Széphelyi 2, Sulyán, Vejki

  

Hidromobil-M-car Autókereskedés 3-0 játék nélkül

  

Win Team-MÁV Kollégium 3-0 játék nélkül

  

Bombardier Pub-Orci FC 3-0 játék nélkül
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Somogy Sportja-QLR PC Bontó 10-3
G.: Varga T. 3, Varga Z. 3, Horváth I., Tápi, Kolosi, Keresztes, illetve Nyers, Lendvai, Kovács K.

  

Sepra FC-Alibi FC 5-1
G.: Czeglédi 2, Godány, Balogh, Kulcsár, illetve Kálmán

  

A góllövőlista végeredménye19 gólos: Varga Tamás (Somogy Sportja), 13 gólos: Mátés
Balázs (Hidromobil), Pápai Dezső (M-Car Autókereskedés), 
11 gólos: 
Takács Norbert (Hidromobil), Lóki Péter (MÁV Kollégium)
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